Lissowskiego odc.Sommera Ogrodowa 2014.KST KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst \ Opis i wyliczenia j.m. \ Poszcz Razem
1/Roboty rozbiérkowe
1KNR 2-31 Rozebranie chodnikéw,wysepek przystankowych i przejs¢ dla pieszych z piyt be- | m2
d.1/0815-01 tonowych 35x35x5 cm na podsypce piaskowej
ST 03
214.30%2.15+2.20*2+3.50*1.50 m?2 470.395
RAZEM 470.395
2IKNR 2-31 Reczne rozebranie podbudowy betonowej o grub. 12 cm m2
d.1/0801-01
ST 03
1.55*1.60+1.55*2.15 m?2 5.813
RAZEM 5.813
3KNR 2-31 Rozebranie obrzezy 8x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1/0814-02
ST 03
214.30*2-7.80-4.10-4.0-3.40-8.0-1.60-3.70-8.60-3.70+1.60*2-2.15+1.60*2-2.40- |m 386.450
4.0-2.20+1.60*2+3.90
RAZEM 386.450
4KNR 2-31 Rozebranie kraweznik6w betonowych 15x30 cm na podsypce piaskowej m
d.1/0813-01
ST 03
6.0*2 m 12.000
RAZEM 12.000
5KNR 2-31 Rozebranie taw pod krawezniki z gruzobetonu m3
d.1/0812-02
ST 03
6.0*2*(0.30*0.15+0.15*0.15) m3 0.810
RAZEM 0.810
6/KNR 2-31 Rozebranie nawierzchni z kostki brukowej betonowej gr 6 cm na podsypce pias- |m2
d.1/0807-01 kowo-cementowej - analogia
ST 03
4.0*1.55+2.75*1.55 m?2 10.463
RAZEM 10.463
7IKNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi na odl.dojm3
d.10108-11 1km
ST 03
470.395*0.05+5.813*0.12+386.45*0.08*0.30+12.0*0.15*0.30+0.81+10.463*0.06 |m3 35.470
RAZEM 35.470
8KNR 4-01 \Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami samowytadowczymi - za kaz- |m3
d.1/0108-12 dy nast. 1 km
ST 03
35.47 m3 35.470
RAZEM 35.470
2/Chodniki
9KNR 2-31 tawa pod krawezniki betonowa z oporem, beton B-15 m3
d.2/0402-04
ST06
6.0*2*(0.30*0.15+0.15*0.15) m3 0.810
RAZEM 0.810
10KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wym. 15x30 cm na podsypce piaskowej m
d.2/0403-01
STO06
12.0 m 12.000
RAZEM 12.000
11KNR 2-31 Rowki pod krawezniki i tawy kraweznikowe o wym. 20x20 cm w gruncie kat.I-1l - |m
d.2/0401-01 analogia rowki pod obrzeza
ST 04
382.55 m 382.550
RAZEM 382.550
12KNR 4-01 Wywoz ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegto$¢ do 1 km grunt.kat. m3
d.2/0108-05 -1l
STO1
386.45*0.20*0.20 m3 15.458
RAZEM 15.458
13KNR 4-01 Wywdz ziemi samochodami samowytadowczymi - za kazdy nast. 1 km m3
d.2/0108-08
ST 01
15.458 m3 15.458
RAZEM 15.458
14KNR 2-01 Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat.I-lll - analogia wyréwna- |m2
d.2/0505-01 nie istn. podsypki
ST 02
470.395+5.813+10.46 m?2 486.668
RAZEM 486.668
15KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wym. 20x6 cm na podsypce piaskowej z wyp.spoin pias-  |m
d.2/0407-02 kiem
ST 04
214.30*2-7.80-4.10-4.0-3.40-8.0-1.60-3.70-8.60-3.70+1.60*2-2.15+1.60*2-2.40- |m 382.550
4.0-2.20+1.60*2

Norma 3.20
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RAZEM 382.550
16KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6 cm na podsypce cementowo- |m?2
d.2/0511-02 piaskowej kostka "cegietka" szara 80%
ST 05
(214.30*2.10+2.20*2+3.50*1.50+5.813+10.46)*0.8 m?2 380.762
RAZEM 380.762
17KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grub. 6 cm na podsypce cementowo- |m2
d.2/0511-02 piaskowej - kostka "cegietka" czerwona 20%
ST 05
(214.30*2.10+2.20*2+3.50*1.50+5.813+10.46)*0.2 m?2 95.191
RAZEM 95.191
18KNR 2-31 Regulacja pionowa studzienek dla wtazéw kanatowych szt.
d.2/1406-03
ST 00
3 szt. 3.000
RAZEM 3.000
19 Regulacja wysokosci istniejacych obrzezy betonowych 8x30 m
d.2janaliza indy-
widualna
3.80*2+3.35+3.60*2+1.80+2.50+4.0 m 26.450
RAZEM 26.450
20 Przetlozenia pasa istniejacej kostki brukowej betonowej gr 8 cm na podsypce pia-|m?2
d.2janaliza indy- |skowo cementowej - taczniki z istniejacymi chodnikami
widualna
(3.80*2+3.35+1.8+3.60*2+2.50+4.0)*0.5 m?2 13.225
RAZEM 13.225
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